



## **В городе Новокуйбышевск мужчина подозревается в даче взятки**

Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, 1961 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, 3 июля 2017 года подозреваемый, находясь в служебном кабинете отдела полиции, передал часть денежных средств в размере 50 тысяч рублей в качестве взятки от общей суммы в 100 тысяч рублей должностному лицу – старшему следователю следственного отдела ОМВД России по городу Новокуйбышевск, за совершение им заведомо незаконных действий -переквалификацию действий родственника подозреваемого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, на ч. 2 ст. 228 УК РФ. Однако сотрудник полиции отказался от взятки и сообщил о случившемся своему руководству.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1158230>